



Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

GRUP PARLAMENTAR PROGRESIST

PARLAMENTUL
ROMANIEI
CAMERA DEPUTATILOR

INTERPELARE

No. 3738 B/01.11.2011
- cu anexa -

Adresată: Guvernul României

Domnului Prim-Ministru Prof. Univ. Dr. Emil Boc

De către: Domnul Deputat Dan Morega

**Colegiul uninominal nr. 1, Circumscripția electorală
nr. 20 Gorj**

Subiectul interpelării:

- 1. Propuneri privind mai buna organizare a unor structuri instituționale pentru accelerarea absorbției fondurilor europene în general și, în special, pentru crearea de IMM-uri care să valorifice resursele locale, materiale și umane.**
- 2. Propuneri privind unele măsuri de creștere economică la nivel național și în zonele monoindustriale, între care și județul Gorj.**

Domnule Prim-Ministru,

Doresc să apreciez în mare măsură unele hotărâri pe care le-ați adoptat, în calitate de șef al Guvernului, care au condus la stabilitatea economică a României. Totodată, așa cum de altfel cunoașteți, am sprijinit și voi sprijini în continuare inițiativele legislative ale dumneavoastră și ale cabinetului pe care îl conduceți, cunoscând că și în perioada următoare economia internațională, implicit și a țării noastre, traversează o perioadă dificilă. În acest context, consider că împreună cu toții avem responsabilitatea de a lua unele măsuri care să conducă la stabilitate și la creștere economică, atât prin absorbția fondurilor europene, cât și prin reducerea evaziunii fiscale. Astfel, se va ajunge la o ușoară relaxare fiscală pentru a facilita crearea de noi locuri de muncă, creștere economică și altele.

În scopul realizării celor de mai sus vă propun domnule Prim-Ministru două materiale care se referă la:

1. Organizarea mai bună din punct de vedere instituțional, central și local, a unor structuri organizatorice care să dinamizeze absorbția fondurilor europene, fiind insuficientă numai înființarea Ministerului Fondurilor Europene.

Menționez că acest material a fost discutat și în Grupul nostru Parlamentar care s-a exprimat în mod pozitiv asupra propunerilor.

2. Al doilea material vizează un set de mai multe măsuri, care se necesită a fi examinate de specialiști la nivel macroeconomic (Finanțe, Economie, etc.) determinându-se impactul real ce-l poate avea asupra bugetului statului, în acest sens, realizându-se o simulare. Propunerile se referă la măsuri de creștere economică a zonelor monoindustriale dar și de relansare economică a IMM-urilor. Totodată, propun reducerea cheltuielilor publice și ale companiilor, regiilor cu capital majoritar de stat. Pentru exemplificare: SNLO și cele două Complexe Energetice din Gorj au ajuns cu ponderea personalului TESA și auxiliar – neproductiv – la peste 30%, enorm față de media la nivel european care este la jumătate sau chiar mai mică.

Am convingerea, ca specialist în domeniu și experiența din economia reală, că unele dintre măsurile propuse sunt necesare, pot fi aplicabile și pot să aducă un plus de venituri bugetului național.

În concluzie, am încredere deplină că cele de mai sus vor fi examinate de grupul de consilieri de care dumneavoastră dispuneți și, în același timp, alte organisme cu care dumneavoastră conlucrați vor adopta, în final, măsurile optime atât pentru punctul 1, cât și punctul 2, pentru perioada următoare.

Anexez:

1. Propuneri proactive de absorbția fondurilor europene pentru dezvoltarea IMM-urilor și crearea de noi locuri de muncă în teritori;
2. Propuneri privind unele măsuri de creștere economică în zonele monoindustriale, de relansare economică a IMM-urilor și de reducere a cheltuielilor publice și ale companiilor (regiilor) cu capital majoritar de stat.

Față de cele prezentate mai sus vă rog să precizați poziția dumneavoastră punctuală în legătură cu propunerile făcute.

Cu aleasă stimă,


Deputat
Prof. Univ. Dr. Dan Morega

